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Ascent este o școală biblică în care sala de clasă este de fapt creația lui Dumnezeu. O experiență transformatoare care implică trupul, sufletul și duhul.








Înscrie-te acum!








	Sapt.	Programul săptămânal
	1	Introducere, Team Building și pregătire pentru activitățile outdoor
	2	Supraviețuire montană
	3	Alpinism: Cățărare, rapelare, via ferată
	4	Mountain Bike prin Transilvania cu vizite la fortificații săsești. 
	5	Activități concluzive si reflecții finale



Ce se întâmplă?




ASCENT este o Școală Biblică de Aventură în limba engleză, bazată pe învățare prin experiență. Acest concept  presupune că activitățile sunt conduse de studenții, iar instructorii supraveghează, observă si evaluează.

ASCENT este o experiență tot unitară care implică trupul, sufletul și spiritul. Învățarea se face prin lecții biblice, descoperirea paralelelor între experiența în natură și Scriptură, și reflecție regulată. Sala de lectura este natura, creația lui Dumnezeu. Programul este conceput să conducă studenții într-o relație mai profundă cu Domnul Isus. Instruirea și provocările conduc spre creștere atât pe plan individual cât și colectiv, făcând parte dintr-o echipă.

Profesorii sunt din echipa PdF, dar vin și profesori din comunitatea Torchbearers International.

Activitățile outdoor se desfășoară în zona montană carpatină, în aproprierea orașului Brașov, și pe dealurile din Transilvania (vezi secțiunea „ unde va fi”). Surpriza este parte din conceptul programului, de aceea nu putem prezenta în prealabil tot ce se va întâmplă. Alături găsiți structura generala a programului.












Programul nostru are la bază patru principii:



	
 
Provocare
„Fraţii mei, să priviţi ca o mare bucurie când treceţi prin felurite încercări, ca unii care știţi că încercarea credinţei voastre lucrează răbdare. Dar răbdarea trebuie să-și facă desăvârșit lucrarea, pentru ca să fiţi desăvârșiţi, întregi și să nu duceţi lipsă de nimic.”

Iacov 1:2-4

Este important pentru participanții noștri să fie scoși din zona de confort pentru că noi credem că așa încep cu adevărat să învețe. Programul nostru este conceput să provoace participanții în moduri la care probabil nu se așteaptă pentru ca în felul acesta să fie stârniți să crească în domeniile din viața lor unde au mai mare nevoie de dezvoltare.




	
 
Comunitate
„Nu faceţi nimic din duh de ceartă sau din slavă deșartă; ci, în smerenie, fiecare să privească pe altul mai presus de el însuși. Fiecare din voi să se uite nu la foloasele lui, ciși la foloasele altora.” Filipeni 2:3-4

Nu se poate să trăim singuri. Avem nevoie să facem parte dintr-o comunitate. Programul nostru oferă multe ocazii pentru a învăța ce înseamnă „munca în echipă”. Școala biblică include învățături despre leadership și le dă studenților multe ocazii să aplice aceste principii.
















	
Reflecție
„De aceea, pe oricine aude aceste cuvinte ale Mele și le face, îl voi asemăna cu un om cu judecată, care și-a zidit casa pe stâncă.” Matei 7:24

Nu este suficient doar să experimentezi și să mergi mai departe, ci este important să te și gândești la ceea ce ai experimentat pentru a putea învăța din asta. În cadrul programului nostru participanții vor avea mult timp să mediteze asupra lucrurilor pe care le experimentează, atât în grup, cât și în mod individual.



 


	
Creștere spirituală
Vrem să Îl includem pe Isus în tot ceea ce facem. Vom petrece mult timp în rugăciune, studiind Cuvântul Lui sau pur și simplu închinându-ne de fiecare dată când avem ocazia! Îi încurajăm pe participanți să se gândească la Isus nu doar în momentele frumoase, ci în special în momentele provocatoare.


„Opriţi-vă și să știţi că Eu sunt Dumnezeu: Eu stăpânesc peste neamuri, Eu stăpânesc pe pământ.” Psalmul 46:10





 












Unde va fi?




Centrul PdF se afla la poalele munților Bucegi cca. 20 de km distanță Brașov. Este o locație pitorească și ideală pentru a porni în excursii montane, ture de ciclism montan, cățărare și speologie.

Pe teren oferim o varietate de activități: Parc aventura, tiroliană de 150m lungime, lac de înot, teren de sport multifuncțional (fotbal, baschet, handbal, hochei, volei, etc) , si un teren de volei pe nisip.

De asemenea, zona oferă multe atracții turistice ca: orașul Brașov, cetatea Râșnov, castelele Bran și Peleș.



Află mai multe despre zonă și puncte turistice










De ce o Şcoală Biblică de Aventură în Romania?




Peisajul foarte diversificat din Romania permite multe activități outdoor ca: excursii montane, cățărare, speologie, ciclism montan, supraviețuire montană, echitație, etc. Munții sunt încă mai puțin umblați decât Alpii și au un caracter mai sălbatic. Acest mediu oferă o experiență unică și atractivă pentru studenții internaționali și  pentru o Școala Biblică de Aventură.

Asociația Pdf are o echipăinternațională şi mai multe au pregătire tehnică și calificare pentru activitățile outdoor oferite în program.

Prin program urmărim ca atât studenții internaționali cat și cei români să aprecieze bogăția naturală, creată de Dumnezeu, și cultura din Romania.










Ai vreo întrebare?




FAQs

Înscrie-te acum!

Înscrieri




Pentru a te înscrie la programul nostru te rugăm să accesezi linkul de mai jos. Dacă întâmpini probleme în accesarea formularului te rugăm să ne contactezi la: registrar@pdf.ro

Pentru înscriere trebuie să plătești o taxă de 30 EURO, după care vom analiza cererea ta.

*Preț pentru studenți români.



Perioade & Taxe




		DATES	FEES
	2024	04 august – 07 septembrie	900* Euro
	2025	03 august – 06 septembrie	1000* Euro




		Perioada	Taxă
	2024	04 august – 07 septembrie	900* Euro
	2025	03 august – 06 septembrie	1000* Euro





Ai vreo întrebare?




FAQs

Înscrie-te acum!






Ce să aduci?




Lista de echipamente

Descarcă lista de echipamente

Echipament de închiriat la PdF:




	Echipament	Taxa închiriere pe perioada întregului program
	Rucsac mare,  60 litri	15 Euro
	Rucsac de zi 20 litri	5 Euro
	Sac de dormit – zona confort 0°C	20 Euro
	Saltea izotermă	5 Euro









		

				

					

						NEWSLETTER
			
	 8 noiembrie 2023  - Înrădăcinat
	 28 august 2023  - Bible School Alumni Fall 2023
	 5 iunie 2023  - O Vară Plină 
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Last name

Email












		
CONTACT
			Adresa Poștală:

Asociaţia Purtătorii de Făclie

C.P. 20

505400 Râşnov, România

Email: receptie@pdf.ro

CUI: RO14139484

Ne puteți suna de luni până vineri între orele: 09:00 – 17:00

Fix Centru: +40 (0) 368 462340

Mobil Centru: +40 (0) 760 616710



		
CONTURI BANCARE
			RON:

BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ (BCR)

BIC: RNCBROBU

IBAN: RO10RNCB0053148663950001

EURO:

BANCA TRANSILVANIA (BT)

BIC: BTRLRO22

IBAN: RO03BTRLEURCRT0V00031702



		Donații
			Mai multe informații…



		
PARTENERI
			



 



		




					


				
				


	

	
				
                    

                          Member of Torchbearers International
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This site uses cookies. By continuing to browse the site, you are agreeing to our use of cookies.
OKLearn more



Cookie and Privacy Settings








How we use cookies
We may request cookies to be set on your device. We use cookies to let us know when you visit our websites, how you interact with us, to enrich your user experience, and to customize your relationship with our website. 

Click on the different category headings to find out more. You can also change some of your preferences. Note that blocking some types of cookies may impact your experience on our websites and the services we are able to offer.



Essential Website Cookies
These cookies are strictly necessary to provide you with services available through our website and to use some of its features.

Because these cookies are strictly necessary to deliver the website, refusing them will have impact how our site functions. You always can block or delete cookies by changing your browser settings and force blocking all cookies on this website. But this will always prompt you to accept/refuse cookies when revisiting our site.

We fully respect if you want to refuse cookies but to avoid asking you again and again kindly allow us to store a cookie for that. You are free to opt out any time or opt in for other cookies to get a better experience. If you refuse cookies we will remove all set cookies in our domain.

We provide you with a list of stored cookies on your computer in our domain so you can check what we stored. Due to security reasons we are not able to show or modify cookies from other domains. You can check these in your browser security settings.

Check to enable permanent hiding of message bar and refuse all cookies if you do not opt in. We need 2 cookies to store this setting. Otherwise you will be prompted again when opening a new browser window or new a tab.

Click to enable/disable essential site cookies.



Other external services
We also use different external services like Google Webfonts, Google Maps, and external Video providers. Since these providers may collect personal data like your IP address we allow you to block them here. Please be aware that this might heavily reduce the functionality and appearance of our site. Changes will take effect once you reload the page.

Google Webfont Settings:

Click to enable/disable Google Webfonts.

Google Map Settings:

Click to enable/disable Google Maps.

Google reCaptcha Settings:

Click to enable/disable Google reCaptcha.

Vimeo and Youtube video embeds:

Click to enable/disable video embeds.




Accept settingsHide notification only


		
		
 
 
 






















































